





2017年6月20日 イオン北海道株式会社 マックスバリュ北海道株式会社

北海道の食イベントの利用券が抽選で当たる 「ジンギスカンで北海道を食べよう!」キャンペーン開催 「クラシック ジンギス缶」も限定発売

北海道のイオングループ(イオン北海道株式会社、マックスバリュ北海道株式会社)は、サッポロビ 一ル株式会社、株式会社マツオと協働で、6月26日(月)から8月6日(日)まで「ジンギスカンで 北海道を食べよう!」キャンペーンを実施するとともに、サッポロクラシック「クラシック ジンギス 缶」を北海道のイオングループ限定で発売します。

このキャンペーンは、北海道を代表する食文化でもあり、北海道遺産でもある"ジンギスカン"を核 として、北海道の食材・食品を再認識し、北海道の食文化を応援するという想いで企画いたしました。 北海道のイオングループで、対象商品を1.000円(税込)以上お買い上げいただき、応募していた だくと、秋に北海道の各所で開催される食イベントの利用券、または、ほっかいどう遺産WAON(2) 000ポイント付)が抽選で合計120名さまに当たります。

また、「クラシック ジンギス缶」は、ジンギスカンと一緒に野菜をデザインして、北海道産の野菜の おいしさをPRし、併せてイランカラプテキャンペーンのロゴマークを入れて、「イランカラプテ」を北 海道のおもてなしの言葉として訴求しております。

北海道のイオングループは、これからも北海道の食文化を応援するとともに、北海道の魅力を幅広く お客さまにご提案してまいります。

【「ジンギスカンで北海道を食べよう!」キャンペーン概要】

対象商品: 松尾ジンギスカン全品・リボンブランド各種・クラシックブランド各種 間: レシート有効期間 2017年6月26日(月)~2017年8月6日(日)

応募締切: 2017年8月7日(月) 当日消印有効 対象店舗: 北海道内のイオングループ166店舗

「イオン」「イオンスーパーセンター」40店舗、「まいばすけっと」36店舗、

「マックスバリュ」「フードセンター」「いちまる」「ジョイ」「プライスマート」73店舗、

「ザ・ビッグ」17店舗

イオン北海道のネットスーパー「ネットで楽宅便」 ※品揃えは店舗によって異なります。

応募方法: 対象商品 1,000円(税込)以上のお買い上げレシート(複数枚合算可)を

専用応募ハガキもしくは郵便ハガキに貼り郵送

品: A賞 札幌 さっぽろオータムフェスト 6丁目限定 共通利用券 2,000円分 賞

> B賞 旭川 北の恵み 食べマルシェ 共通利用券2,00円分 C賞 函館 はこだてグルメサーカス 共通利用券2,00円分 D賞 帯広 とかちマルシェ 共通利用券2,00円分 E賞 釧路 ら・フェスタ 共通利用券2.00円分

F賞 ほっかいどう遺産WAON(2000ポイント付)

各賞20名さま ※当選の発表は、賞品の発送をもってかえさせていただきます。

【「クラシック ジンギス缶」販売概要】

発売品種: 350ml、500ml 販売開始: 2017年6月27日(火)

販売店舗: 北海道内のイオングループ166店舗とイオン北海道のネットスーパー

「ネットで楽宅便」 ※販売店舗の内訳はキャンペーンと同様。

パッケージ腰: 北海道遺産の「ジンギスカン」と野菜のデザインとともに

イランカラプテキャンペーンのロゴをあしらっています。



【参考】

イオン北海道のネットスーパー「ネットで楽宅便」は、2008年12月よりサービスを開始して以来、即日配達や取扱い品目の拡大を実施し、子育て中の主婦の方から高齢者の方までたくさんのお客さまにご支持をいただいております。生鮮品、食品、冷凍食品、日用品、衣料品まで約20,000アイテムを取りそろえております。また、2016年9月より函館地区でも配送がスタートし、札幌、旭川、北見など道内10ヵ所にある配送拠点から道内全域(離島を除く)に即日配達できる体制を整えました。上記キャンペーンについても、イオン北海道のネットスーパー「ネットで楽宅便」でご注文いただけますので、ぜひご利用ください。

ご利用方法

- ①「ネットで楽宅便」サイトへGO! https://ec.aeon-hokkaido.jp/rakutaku/
- ②キャンペーンの専用バナーから対象商品が閲覧できます。



※未成年の飲酒は法律で禁止されています。20歳未満の方にはお酒を販売いたしません。

お酒を注文された場合、必ずご本人さまのお受け取りをお願いいたします。

※品揃えは店舗によって異なります。

◆「ほっかいどう遺産WAON」について

発 行 日:2011年7月28日

発行枚数:約20万枚(2017年2月末現在)

使用可能場所: 道内約4,000箇所(2017年2月末現在)

寄付総額:2016年度 14,556,220円

2015年度 14,349,557円 2014年度 13,572,642円 2013年度 10,770,365円 2012年度 8,192,259円 2011年度 2,354,115円 WAON
WAON
EEON

♦「イランカラプテキャンペーン」について

「イランカラプテキャンペーン」では、北海道をはじめ国や自治体、学術機関、アイヌ関連団体、キャンペーンに賛同する民間企業や団体などが一体となってアイヌ文化等の普及啓発を推進しています。また、イランカラプテとは、アイヌ語で「こんにちは」の意味です。イオン北海道(株)とサッポロビール(株)はイランカラプテキャンペーンのサポート企業です。

【本件に関するお問い合わせ】

イオン北海道(株) 総務部広報グループ 佐藤・山崎 電話: 011-865-9111 マックスバリュ北海道(株) 経営企画部 電話: 011-631-5192